



# “歹徒”制造 “暴力案件”之后

——市公安局特警支队处置极端暴力案件综合拉动演练随行记

本报记者 吉亚南

为保障我市治安环境和谐稳定,有效震慑违法犯罪行为,提升人民群众的安全感,昨日,市公安局特殊警务支队举行了模拟实战处置极端暴力案件综合拉动演练活动。

昨日上午,我市某地区发生一起严重暴力案件,4名“歹徒”在制造案件后,随即驾车向北部山区逃窜。

接市公安局指挥中心指令后,市公安局特警支队立即启动应急预案,组织4个特警武装巡逻组进行抓捕。

在北部山区设卡盘查中,特警武装巡逻组经过严密围堵,成功查获嫌疑车辆及两名“歹徒”。

通过挖掘线索,发现另外两名“歹徒”徒步向北部山区逃窜。特警队员根据情报信息,分

组包围,沿着北部山区崎岖小路进行搜索抓捕。

“谁敢上前,我就砍死他……”一名持刀“歹徒”被搜山的特警队员逼到山崖下,走投无路时穷凶极恶。在烟雾弹的作用下,该“歹徒”冲向特警队员,随着一声枪响,应声倒地。与此同时,另一名“歹徒”迫于压力主动投降。至此,4名制造“暴力案件”的“歹徒”全部落网。

据市公安局特警支队支队长苗继立介绍,此次演练活动紧贴实战需要,加强了特警队员警务技能战术训练,密切了团队互助协作,提升了特警队员应急处置能力。也为全力保障我市社会面治安大局稳定奠定了基础,为党的二十大胜利召开创造了安全稳定的社会环境。



图① 特警出击。

图② 持刀“歹徒”被发现后相持对抗。

图③ 特警队员山区集结。

图④ 特警战斗小组深山搜捕中。

图⑤ 顽固抵抗的持刀“歹徒”被“击毙”。

图⑥ “歹徒”逃至深山,被搜山的特警队员制服。

图⑦ 狙击手做好了战斗准备。

本报记者 吉亚南 摄

